
MONTERINGSVEJLEDNING  Side 1 af 3 

Træk nr.: 21-2302-00/20 Type: 1537 
Godkendelses nummer: e6*94/20*0561*00
Anvendelse: HYUNDAI SONATA 05- 

Dette træk er afprøvet til: 
Max. Belastning: 1800 Kg. 

D-værdi: 9,65 
kN.

Kugletryk: 75 kg. 

JYDEKROG.DK  
GLENTEVEJ 13 

7430 IKAST 
Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www.jydekrog.dk

 R
e

v.
 1

 P
R

P
 

F
0

5.
1

-1
0 

23.12.2005 

1. Demonter kofangeren og metalindsatsen for denne. Indsatsen adskilles fra holderne, som igen monteres løst i
vangerne.

2. Der laves en udskæring i metalindsatsen iflg. foto #1. Løsn den bagerste lydpotte fra sit ophæng og demonter
varmeskjoldet.

3. Placer sidepladerne 1 og 2 på indvendig side af venstre og højre vange, med mellemlæg 3 mellem sidepladerne og
vangerne, og hullerne A og B over de eksisterende gevind huller. Monter bolte og skiver løst i hullerne A og B.

4. Placer tværbommen mellem sidepladerne, og monter bolte og skiver/møtrikker løst i hullerne D og E. metalindsatsen
monteres igen på holderne, og boltene ved A og B spændes forsvarligt. Varmeskjoldet monteres igen. Bemærk: den
bagerste bolt for varmeskjoldet skal ikke monteres igen.

5. Der monteres bolte med skiver ved C, som spændes forsvarligt. Varmeskjoldet sættes i klemme under skiven ved
bolten C iflg. foto #2. Lydpotten monteres igen i ophænget.

6. Alle bolte spændes forsvarligt.
7. Der laves en udskæring i kofangeren og spoileren iflg. skitse 1 og 2.
8. Monter kofangeren.

Demontering af kofanger: 
- Baglygter demonteres: 2x4 skruer i bagagerummet, træk lygten baglæns
- 2x2 plastik skruer i bunden bag lygterne + 2x1 små bolte
- 2x2 bolte i siden af kofangeren bag beklædningen i bagagerummet
- 2x2 selvskærende skruer ved stænkklapperne
- 2x1 bolt vertikalt i hjørnet på kofangeren
- 6 skruer ved indgang til bagagerummet
- 4 møtrikker i bunden af kofangeren
- 4 bolte i bunden af kofangeren, til venstre for plastikafdækningen

Pos: Antal: Beskrivelse 
A 2 stk. M10x40x1,25 med fjederskive. 
B 2 stk. M10x35x1,25 med fjederskive. 
C 2 stk. M10x35x1,25 med stor skive. 
D 2 stk. M12x35 med fjederskive og møtrik. 
E 2 stk. M12x35 med fjederskive. 

Med fast kugle 
6 4 stk. M12x35 med fjederskive. 

Med aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik. 

Montering af fast 
kugle – system T43 

6 



MONTERINGSVEJLEDNING  Side 2 af 3 

Træk nr.: 21-2302-00/20 Type: 1537 
Godkendelses nummer: e6*94/20*0561*00
Anvendelse: HYUNDAI SONATA 05- 

Dette træk er afprøvet til: Max. Belastning: 1800 Kg. 

D-værdi: 9,65 kN.

Kugletryk: 75 kg. 

JYDEKROG.DK  
GLENTEVEJ 13 

7430 IKAST 
Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www.jydekrog.dk

 R
e

v.
 1

 P
R

P
 

F
0

5.
1

-1
0 

23.12.2005 



MONTERINGSVEJLEDNING  Side 3 af 3 

Træk nr.: 21-2302-00/20 Type: 1537 
Godkendelses nummer: e6*94/20*0561*00
Anvendelse: HYUNDAI SONATA 05- 

Dette træk er afprøvet til:
Max. Belastning: 1800 Kg. D-værdi: 9,65 kN. Kugletryk: 75 kg. 

JYDEKROG.DK  
GLENTEVEJ 13 

7430 IKAST 
Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www.jydekrog.dk 

 R
e

v.
 1

 P
R

P
 

F
0

5.
1

-1
0 

23.12.2005 




